

Protokół z XVIII/2018 Posiedzenia Rady LGD PDS

XVIII/2018 Posiedzenie Rady Lokalnej Grupy Działania Partnerstwo Dorzecze Słupi rozpoczęło się 12 czerwca 2018 r. w Centrum Partnerstwa Lokalnego w Krzynie o godz. 12:15, natomiast zakończyło o godz. 13:40.

W spotkaniu udział wzięło 13 Członków Rady LGD PDS (w tym 3 osoby z grupy interesu: władza publiczna), członkowie Zarządu LGD PDS, pracownicy Biura LGD PDS: Pani Inga Kawalek, Aneta Czechowska-Grzelak, Piotr Pradella oraz Sylwia Wyrzykowska.

W celu zachowania paritetów podczas XVIII Posiedzenia Rady wykluczono z udziału Panią Sabinę Szcześniak oraz Panią Annę Boniecką, co daje skład Rady: 11 osób głosujących w tym 5 reprezentująca władzę publiczną (zgodnie z załącznikiem nr 2 do Protokołu).

Proponowany porządek obrad Rady Lokalnej Grupy Działania Partnerstwo Dorzecze Słupi:

1. Otwarcie obrad
2. Przedstawienie przez Przewodniczącego Rady porządku obrad i jego przyjęcie
3. Przyjęcie protokołu z XVII Posiedzenia Rady Lokalnej Grupy Działania Partnerstwo Dorzecze Słupi, które odbyło się w dniu 4 stycznia 2018 r.
4. Przedstawienie informacji dotyczącej oceny wstępnej wniosków złożonych w naborach:
 - a. 5/2018/G – wspieranie aktywności i integracji społecznej
 - b. 6/2018/G – wsparcie współpracy i samoorganizacji mieszkańców
 - c. 7/2018/G – wsparcie rozwoju produktów i usług lokalnych
5. Wypełnienie deklaracji bezstronności przez członków Rady LGD PDS
6. Zatwierdzenie wstępnej oceny wniosków w ramach naborów:
 - a. 5/2018/G – wspieranie aktywności i integracji społecznej
 - b. 6/2018/G – wsparcie współpracy i samoorganizacji mieszkańców
 - c. 7/2018/G – wsparcie rozwoju produktów i usług lokalnych
7. Przydział wniosków do oceny
8. Uzgodnienie zakresu uzupełnień do wniosków podlegających ocenie w ramach ww. naborów.
9. Wolne głosy i wnioski.
10. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1. Otwarcie obrad.

XVIII Posiedzenie Rady LGD PDS rozpoczął Przewodniczący, Pan Rafał Stoltman. Przywitał członków Rady i gości, którzy przybyli na spotkanie.

Ad. 2. Przedstawienie przez Przewodniczącego Posiedzenia Rady porządku obrad i jego przyjęcie.

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, który następnie został jednogłośnie przyjęty.

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XVII Posiedzenia Rady Lokalnej Grupy Działania Partnerstwo Dorzecze Słupi, które odbyło się w dniu 4 stycznia 2018 r.

Protokół był udostępniony na stronie www.pds.org.pl. Nie wniesiono uwag. Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4. Przedstawienie informacji dotyczącej oceny wstępnej wniosków złożonych w naborach:

- a. 5/2018/G – wspieranie aktywności i integracji społecznej
- b. 6/2018/G – wsparcie współpracy i samoorganizacji mieszkańców
- c. 7/2018/G – wsparcie rozwoju produktów i usług lokalnych

Dyrektor Biura Lokalnej Grupy Działania Partnerstwo Dorzecze Słupi, Pani Inga Kawalek przedstawiała ocenę wstępną wniosków. Poinformowała, iż operacja o znaku sprawy PDS.5.2018.G.09 została wycofana z konkursu przez wnioskodawcę, natomiast operacja PDS.5.2018.G.15 otrzymała negatywny wynik oceny wstępnej. Poinformowała również o wnioskach, które wpłynęły w dwóch pozostałych konkursach, tj. 6/2017/G, do którego złożono 3 operacje oraz o naborze 7/2018/G, który pozostaje

bez rozstrzygnięcia, ponieważ złożony został jeden wniosek (minimalna liczba projektów złożonych w konkursie to 2).

Pani Kawalek wyjaśniła, iż w trakcie oceny wstępnej wyszczególniono kilka uchybień we wnioskach, których rozstrzygnięcie pozostaje w zakresie oceny zgodności z PROW/LSR oraz punktowej, której dokonuje Rada LGD PDS. W szczególności podjęto kwestię umów użyczenia w sytuacji, kiedy projekt dotyczy zadań trwale związanych z nieruchomością i zachowania okresu trwałości operacji. Rada w pierwszej dyskusji uznała, że są to kwestie indywidualne i możliwe do uzupełnienia.

Ad. 5. Wypełnienie deklaracji bezstronności przez członków Rady LGD PDS

Członkowie Rady LGD PDS wypełnili otrzymane wcześniej deklaracje bezstronności wobec złożonych projektów na podstawie wykluczeń wynikających z Regulaminy Rady LGD PDS.

Ad. 6. Zatwierdzenie wstępnej oceny wniosków w ramach naborów:

- a. 5/2018/G – wspieranie aktywności i integracji społecznej

LP.	Znak sprawy	Numer uchwały	Wnioskodawca	Tytuł projektu	Wyłączeniu z głosowania z powodu powiązań	Pozostali wyłączeni z głosowania	Liczba głosujących (w tym liczba z grupy interesu władza publiczna)	Głosujący za	Głosujący przeciw	Wstrzymujący się
Operacje ocenione POZYTYWNIEM:										
1	PDS.5.2018.G.01	01/XVIII/2018	Stowarzyszenie "Solidarni"	Utworzenie Centrum szkoleniowo - warsztatowego poprzez wykonanie remontu i zakupu wyposażenia	R.Zblewski, P.Gliszczyński K.Kreft, A.Werochowska	A.Ciszewska G.Dąbrowski	5 (2)	5	0	0
2	PDS.5.2018.G.02	02/XVIII/2018	Stowarzyszenie "Solidarni"	Utworzenie placu zabaw, jako miejsca rekreacji i integracji dla najmłodszych	R.Zblewski, P.Gliszczyński K.Kreft, A.Werochowska	A.Ciszewska G.Dąbrowski	5 (2)	5	0	0
3	PDS.5.2018.G.03	03/XVIII/2018	Kółko Rolnicze - Koło Gospodyń Wiejskich w Kłęczynie "KŁĄCZYNIANKI"	Profesjonalny sprzęt kuchenny dla KGW "Kłęczynianki"	G.Dąbrowski	-	10 (4)	10	0	0
4	PDS.5.2018.G.04	04/XVIII/2018	Stowarzyszenie "KRÓLESTWO NATURY"	Teatr ŻE HO HO i Śpiewający Seniorzy na scenie	K.Trubicka-Czapka	G.Dąbrowski	9 (4)	9	0	0
5	PDS.5.2018.G.05	05/XVIII/2018	Klub Sportowy "smoki" Podole Małe	Wspieranie aktywności lokalnej poprzez remont świetlicy wiejskiej w Podolu Małym	K.Trubicka-Czapka	G.Dąbrowski	9 (4)	9	0	0
6	PDS.5.2018.G.06	06/XVIII/2018	Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi, Ochrony Środowiska i Wędkarstwa "NATURA"	Budowa placu zabaw i skalniaków ziołowych na przystanku dydaktyczno - botanicznym przy Jezierze Granicznym	R.Stoltman	-	10 (4)	10	0	0

7	PDS.5.2018.G.07	07/XVIII/2018	Stowarzyszenie Kulturalno - społeczne "Budzimy Kulturę"	Akademia Seniora - Śpiewający Seniorzy	K.Trubicka-Czapka	R.Stoltman	9 (4)	9	0	0
8	PDS.5.2018.G.08	08/XVIII/2018	Stowarzyszenie "Jesteśmy"	Razem przy stole nawet przy nie pogodzie	R.Zblewski, P.Gliszczyński K.Kreft, A.Werochowska	R.Stoltman G.Dąbrowski	5 (2)	5	0	0
9	PDS.5.2018.G.10	09/XVIII/2018	Ochotnicza Straż Pożarna w Tuchomiu	"Salka Strażaka" - miejsce do kreowania życia społeczno - kulturalnego mieszkańców sołectwa Tuchomie	M.Wnuk-Lipińska	-	10 (4)	10	0	0
10	PDS.5.2018.G.11	10/XVIII/2018	Stowarzyszenie Miłośników i Animatorów Kultury "Bazuny"	Doposażenie dla dziecięcych grup artystycznych działających w Bytowie	R.Zblewski, P.Gliszczyński K.Kreft, A.Werochowska	M.Wnuk-Lipińska G.Dąbrowski	5 (2)	5	0	0
11	PDS.5.2018.G.12	11/XVIII/2018	Stowarzyszenie Smak Przygody	Teatr pięciu kobiet - wspieranie aktywności społecznej	A.Gołębiowski a-Rusak	M.Wnuk-Lipińska	9 (4)	9	0	0
12	PDS.5.2018.G.13	12/XVIII/2018	Stowarzyszenie Smak Przygody	Letni klub aktywnego malucha	A.Gołębiowski a-Rusak	M.Wnuk-Lipińska	9 (4)	9	0	0
13	PDS.5.2018.G.14	13/XVIII/2018	Ochotnicza Straż Pożarna w Modrzejewie	Wsparcie społeczności lokalnej poprzez remont wraz z wyposażeniem aneksu kuchennego przy świetlicy wiejskiej i OSP w miejscowości Modrzejewo	M.Wnuk-Lipińska	-	10 (4)	10	0	0
14	PDS.5.2018.G.16	14/XVIII/2018	Rozwinięte Skrzydła - Stowarzyszenie w Starkowie	Doposażenie świetlicy - zaprogramuj cz@s	W.Grzybowski	G.Dąbrowski	9 (4)	9	0	0

15	PDS.5.2018.G.17	15/XVIII/2018	Fundacja Szpitala Powiatu Bytowskiego Sp. z o.o. w Bytowie "Zdrowie Nasze"	"Sprawność dla każdego" - utworzenie gabinetu rehabilitacji kardiologicznej	R.Zblewski, P.Gliszczyński K.Kreft, A.Werochowska	G.Dąbrowski R.Stoltman	5 (2)	5	0	0
16	PDS.5.2018.G.18	16/XVIII/2018	Fundacja Szpitala Powiatu Bytowskiego Sp. z o.o. w Bytowie "Zdrowie Nasze"	"Rehabilitacja dla każdego" - terapia po udarze.	R.Zblewski, P.Gliszczyński K.Kreft, A.Werochowska	G.Dąbrowski R.Stoltman	5 (2)	5	0	0
17	PDS.5.2018.G.19	17/XVIII/2018	Fundacja Platynowa Drużyna	KRAINA FIZJO - pracownia fizykoterapii dla dzieci	R.Zblewski	-	10 (4)	10	0	0
18	PDS.5.2018.G.20	18/XVIII/2018	Fundacja Platynowa Drużyna	KRAINA LOGO - pracownia logopedyczna dla dzieci	R.Zblewski	-	10 (4)	10	0	0
19	PDS.5.2018.G.21	19/XVIII/2018	Stowarzyszenie Kaszub	Doposażenie zespołu w instrumenty	K.Kreft	R.Stoltman	9 (4)	9	0	0
20	PDS.5.2018.G.22	20/XVIII/2018	Klub Sportowy "MAGIC" Niezabyszewo	Wsparcie aktywności lokalnej poprzez doposażenie Klubu Sportowego "MAGIC" Niezabyszewo celem realizacji zajęć sportowych dla dzieci i młodzieży i seniorów.	R.Zblewski, P.Gliszczyński K.Kreft, A.Werochowska	R.Stoltman M.Wnuk-Lipińska	5 (2)	5	0	0
21	PDS.5.2018.G.23	21/XVIII/2018	Stowarzyszenie Rozwoju Wsi Niezabyszewo "Sploty"	Remont i wyposażenie świetlicy wiejskiej w Niezabyszewie	R.Zblewski, P.Gliszczyński K.Kreft, A.Werochowska	R.Stoltman M.Wnuk-Lipińska	5 (2)	5	0	0
22	PDS.5.2018.G.24	22/XVIII/2018	Stowarzyszenie Kaszub	Wyposażenie świetlicy w Soszycy	K.Kreft	M.Wnuk-Lipińska	9 (4)	9	0	0

23	PDS.5.2018.G.25	23/XVIII/2018	Stowarzyszenie Rokitnik	"Plac zabaw dla małych i dużych - doposażenie placu zabaw w miejscowości Rokity	A.Ciszewska	-	10 (4)	10	0	0
----	-----------------	---------------	-------------------------	---	-------------	---	--------	----	---	---

Operacje ocenione NEGATYWNIE:

1	PDS.5.2018.G.15	24/XVIII/2018	Stowarzyszenie Rozwoju Obszarów Jeziora Granicznego "EKO-NATURA"	"Klub Aktywnego Seniora"	R.Stoltman	-	10 (4)	10	0	0
		25/XVIII/2018	Uchwała zatwierdzająca listę operacji po ocenie wstępnej dla naboru 5/2018/G							

b. 6/2018/G – wsparcie współpracy i samoorganizacji mieszkańców

LP.	Znak sprawy	Numer uchwały	Wnioskodawca	Tytuł projektu	Wyłączeniu z głosowania z powodu powiązań	Pozostali wyłączeni z głosowania	Liczba głosujących (w tym liczba z grupy interesu władza publiczna)	Głosujący za	Głosujący przeciw	Wstrzymujący się
-----	-------------	---------------	--------------	----------------	---	----------------------------------	---	--------------	-------------------	------------------

Operacje ocenione POZYTYWNIIE:

1	PDS.6.2018.G.01	26/XVIII/2018	Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Gminy Studzienice	Cykl warsztatów dla animatorów świetlic wiejskich	G.Dąbrowski	-	10 (4)	10	0	0
2	PDS.6.2018.G.02	27/XVIII/2018	Stowarzyszenie Miłośnicy Gminy Tuchomie	Forum organizacji pozarządowych i JST	M.Wnuk-Lipińska	-	10 (4)	10	0	0
3	PDS.6.2018.G.03	28/XVIII/2018	Fundacja Partnerstwo Dorzecze Słupi	Mobilna Animatornia	K.Trubicka-Czapka	M.Wnuk-Lipińska	9 (4)	9	0	0
		29/XVIII/2018	Uchwała zatwierdzająca listę operacji po ocenie wstępnej dla naboru 6/2018/G							

c. 7/2018/G – wspieranie aktywności i integracji społecznej

Konkurs pozostaje bez rozstrzygnięcia.

Ad. 7. Przydział wniosków do oceny.

Zarząd LGD PDS przyjął uchwałę z dn. 08.06.2018 r. na mocy której przydziela po 5 oceniających do każdego wniosku złożonego w konkursach, podlegającym ocenie. Na skutek wspomnianej uchwały w wyniku podziału wniosków każdemu Radnemu przydzielono po 10 wniosków od oceny. Przewodniczący Rady LGD PDS nie wyraził zgody na taki podział, argumentując, iż jest to zbyt duża liczba wniosków przypadająca na jedną osobę i zbyt mało czasu, aby dokonać rzetelnej oceny. Zaproponował, aby dokonać przydziału jeszcze raz, przypisując trzech oceniających do jednego wniosku. Zmiana ta została przegłosowana przez członków Rady, przy jednym wstrzymanym głosie Pana Krzysztofa Kreft. Jednocześnie Pan Stoltman zapowiedział, iż będzie wnioskował o wpisanie do Regulaminy Rady LGD PDS obowiązku uczestniczenia w posiedzeniach Rady oceniających projekty, tak, aby nie dochodziło do sytuacji, kiedy na posiedzeniach nie pojawiają się osoby wybrane do oceny danej operacji, co uniemożliwia przeprowadzenie oceny podczas spotkania.

Pracownicy biura LGD PDS dokonali ponownego przydziału wniosków oraz przekazali wersje papierowe wniosków Radnym. Członkowie Rady zostali poinformowani o przypisaniu ich nazwisk do oceny wniosków w systemie Witkac.

Ad. 8. Uzgodnienie zakresu uzupełnień do wniosków podlegających ocenie w ramach ww. naborów.

Dyrektor Biura LGD PDS, Pani Inga Kawalek poinformowała, że w sytuacji braku dokumentów koniecznych do dokonania oceny zgodności z LSR czy PROW, należy poinformować biuro LGD PDS, aby można było wezwać wnioskodawcę do ewentualnych uzupełnień w tym zakresie. Nie należy natomiast wykazywać braków mających wpływ na ocenę punktową projektu.

Ad. 9. Wolne głosy i wnioski.

Zaproponowano, aby posiedzenie Rady LGD PDS zaplanowane na 29 czerwca 2018 r. przesunąć na godzinę 13:00.

Ad. 10. Zamknięcie posiedzenia.

Posiedzenie zakończono o godz. 13:40. Przewodniczący, Pan Rafał Stoltman, podziękował uczestnikom za przybycie i zaprosił na kolejne spotkanie zaplanowane 19 czerwca 2018 r. w Centrum Partnerstwa Lokalnego w Krzyni.

Przewodniczący Rady
Lokalnej Grupy Działania Partnerstwo Dorzecze Słupi

.....
Rafał Stoltman

Protokolowała:

Sylwia Wyrzykowska

Podstawowy rejestr interesów pełnego składu Rady LGD

Lp.	Imię i nazwisko członka Rady	Czy członek należy do grupy interesu: władza publiczna?
1	Rafał Zblewski	TAK
2	Piotr Gliszczyński	NIE
3	Alina Werochowska	NIE
4	Agnieszka Ciszewska	TAK
5	Sabina Szcześniak	TAK
6	Kinga Trubicka-Czapka	NIE
7	Anna Hofman	NIE
8	Rafał Stoltman	TAK
9	Kinga Szlendakowska	NIE
10	Krzysztof Kreft	NIE
11	Anna Boniecka	TAK
12	Anna Gołębiowska-Rusak	NIE
13	Grzegorz Dąbrowski	TAK
14	Wojciech Grzybowski	NIE
15	Małgorzata Wnuk-Lipińska	TAK
	Liczba osób w danej grupie interesów	7
	% udział grupy interesu w ogólnej liczbie członków Rady	46,67%

**Rejestr interesów składu Rady LGD uczestniczącego w głosowaniach na posiedzeniu Rady
LGD PDS**

Lp.	Imię i nazwisko członka Rady	Czy członek należy do grupy interesu: władza publiczna?
1	Rafał Zblewski	TAK
2	Piotr Gliszczyński	NIE
3	Alina Werochowska	NIE
4	Agnieszka Ciszewska	TAK
5	Kinga Trubicka-Czapka	NIE
6	Rafał Stoltman	TAK
7	Krzysztof Kreft	NIE
8	Anna Gołębiowska-Rusak	NIE
9	Grzegorz Dąbrowski	TAK
10	Wojciech Grzybowski	NIE
11	Małgorzata Wnuk-Lipińska	TAK
	Liczba osób w danej grupie interesów	5
	% udział grupy interesu w ogólnej liczbie członków Rady	45,45%

**Rejestr interesów - powiązania członków Rady LGD z Wnioskodawcami oraz operacjami
w ramach naboru PDS.5.2018.G. oraz PDS.6.2018.G.**

lp.	Imię i nazwisko członka Rady	gmina	sektor	PDS.5.2018.G.01	PDS.5.2018.G.02	PDS.5.2018.G.03	PDS.5.2018.G.04	PDS.5.2018.G.05	PDS.5.2018.G.06	PDS.5.2018.G.07	PDS.5.2018.G.08	PDS.5.2018.G.09	PDS.5.2018.G.10	PDS.5.2018.G.11	PDS.5.2018.G.12	PDS.5.2018.G.13	PDS.5.2018.G.14	PDS.5.2018.G.15	PDS.5.2018.G.16	PDS.5.2018.G.17	PDS.5.2018.G.18	PDS.5.2018.G.19	PDS.5.2018.G.20	PDS.5.2018.G.21	PDS.5.2018.G.22	PDS.5.2018.G.23	PDS.5.2018.G.24	PDS.5.2018.G.25	PDS.6.2018.G.01	PDS.6.2018.G.02	PDS.6.2018.G.03	liczba wykluczeń		
				Należy zaznaczyć znakiem „X” jeśli pomiędzy członkiem Rady LGD PDS, a danym Wnioskodawcą/operacją zachodzą okoliczności określone w § 6 ust. 4 Regulaminu Rady LGD PDS																														
1	Rafał Zblewski	Borzytuchom		1	1						1			1						1	1	1	1			1	1						10	
2	Piotr Gliszczyński	Bytów		1	1						1			1						1	1					1	1						8	
3	Alina Werochowska	Bytów		1	1						1			1						1	1					1	1						8	
4	Agnieszka Ciszewska	Czarna Dąbrówka	WP																									1					1	
5	Sabina Szcześniak	Damnica	WP																														0	
6	Kinga Trubicka Czapka	Dębica Kaszubska					1	1		1																					1		4	
7	Anna Hofman	Główezyce																															0	
8	Rafał Stoltman	Kolczygłowy	WP							1								1															2	
9	Kinga Szlendakowska	Miastko																															0	
10	Krzysztof Kreft	Parchowo		1	1						1			1						1	1				1	1	1	1					10	
11	Anna Boniecka	Potęgowo	WP												1	1																	2	
12	Anna Gołębiowska-Rusak	Potęgowo													1	1																	2	
13	Grzegorz Dąbrowski	Studzienice	WP			1																							1				2	
14	Wojciech Grzybowski	Trzebielino																	1														1	
15	Małgorzata Wnuk Lipińska	Tuchomie	WP									1	1				1														1		4	
liczba głosujących w/s wniosku				11	11	14	14	14	14	14	11	14	14	11	13	13	14	14	14	11	11	14	14	14	11	11	14	14	14	14	14	14	14	

